
 

Megfelelőségi kultúránk ápolása 
A vállalat sikerét és jóhírét leginkább a megfelelő szemlélettel és a helyes 
magatartással tudjuk támogatni. 
Az orvostechnikai eszközök ágazatában globális vállalatként a nemzetközi és helyi törvényeket, 
szabályozásokat és előírásokat egyaránt tiszteletben tartjuk. Munkatársaink és a Straumann nevében 
eljáró személyek kivétel nélkül kötelesek betartani a Straumann Csoport Etikai Kódexét, függetlenül 
munkájuk helyszínétől és specializációjuktól. 

A Straumann Csoport Etikai Kódexének célja garantálni, hogy mindannyian eleget teszünk ezeknek a 
szabályoknak és előírásoknak, és hogy jogszerű, etikus és felelős magatartást tanúsítva végezzük 
üzleti tevékenységüket. Az Alapvető Magatartásmódok mellett Kódexünk az emberek, a tulajdon és a 
környezet tiszteletét magába foglaló etikus viselkedés és jó vállalati állampolgárság követelményeit 
is rögzíti. Mindezek a fenntartható fejlődéshez elengedhetetlenül fontosak. 

 
Események jelentése  
Valamennyi munkatársunk, aki a Straumann csoport Etikai Kódexének esetleges megsértéséről 
értesül, köteles közvetlen felettesét vagy vezetőjét értesíteni, vagy ezt a HR kapcsolattartójával, a 
bázeli központ Megfelelőségi vagy Jogi osztályával megvitatni. 

A Straumann Csoport összes munkatársa használhatja a Straumann Csoport SpeakUp®*vonalát. Ez a 
Vonal olyan biztonságos internetes és telefonos csatorna, amelyen alkalmazottaink bizalmasan, 
névtelenül és a legtöbb nyelven jelenthetik, ha megfelelőségi kételyeik támadnak. 

Munkatársainknak fel kell emelniük a szavukat, ha alapos okuk van szabálysértést feltételezni, vagy 
ha őszintén hiszik, hogy valaki tettével megsértette, megsérti vagy sérteni fogja a Csoport Etikai 
Kódexét. 

Valamennyi bejelentett aggályt bizalmasan kezelünk, és a bejelentő alkalmazottat a bejelentésért a 
vállalat nem bünteti. Ugyanakkor a Straumann nem tűri a tisztességtelen és félrevezető vádaskodást. 
A bejelentők nem élveznek védettséget a jogsértés következményeivel szemben.  

A Straumann Csoport minden nem-megfelelőségi bejelentést komolyan vesz, és kötelességének 
tartja azok hatékony és azonnali kivizsgálását, a tények meghatározása és a szükséges javító 
intézkedések és szankciók bevezetése érdekében. 

 

*A SpeakUp a People Intouch B.V. bejegyzett védjegye. 


